ТРЕНИНГ НА НАХОЖДЕНИЕ  ПРОИЗВОДНОЙ СТЕПЕННОЙ ФУНКЦИИ И ПРАВИЛА ДИФФЕРЕНЦИРОВАНИЯ
1. Найти        производную           функции:
    а.      х9                                  б.    х -11                            В.   х8                                        Г.    х -8                              Д.     х5                                  
    Е.      х -12                              Ж.  
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2. Найти        производную           функции:                       а. ( 1 – 3х )4                          б.       
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3.  Найти   значение  производной  в  точке:                  а.          х0=
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       б.   х0=1 ,      если   f(x) = 
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                           в.    х0=
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     г.  х0=1 ,    если   f(x) = 
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                               д.     х0=1,     если   f(x) = 5(x2 – 3)
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   е.      х0=
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4.  Найти  значения  х, при  которых  значение  производной  функции  равно  нулю:       у = (х – 3 )5 ( 2х + 6 )
5.  Найти  значения  х, при  которых  значение  производной  функции  равно  нулю         у = ( х – 4 )5 ( 6х + 5)
6.   Найти  значения  х, при  которых  значение  производной  функции  равно  нулю:       у = (х – 4 )2 
[image: image38.wmf]х


7.Найти  значения  х, при  которых  значение  производной  функции  равно  нулю: у = ( х – 14 )3 
[image: image39.wmf]х


8 .  Найти  значения  х, при  которых  значение  производной  функции  равно  нулю:  у = ( х + 2 )3 ( 4 – 3х) 2    

9.      Найти  значения  х, при  которых  значение  производной  функции  равно  нулю     у = ( х + 5 )4 ( 5 – 2х )
10.  При  каких  значениях  аргумента  производная  функции принимает  положительные  значения:      у =
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11.  При  каких  значениях  аргумента  производная  функции принимает  отрицательные  значения      у = 
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12.  При  каких  значениях  аргумента  производная  функции принимает  положительные  значения          у =
[image: image42.wmf]2
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13.  При  каких  значениях  аргумента  производная  функции принимает  отрицательные  значения        у = 
[image: image43.wmf]3
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 14.  При  каких  значениях  аргумента  производная  функции принимает  отрицательные  значения:     у = 
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15.  При  каких  значениях  аргумента  производная  функции принимает  положительные  значения         у = 
[image: image45.wmf]3
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